000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

& TOProBBIH JA0M
&
\

< ABTOMATHKA

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

JINP-158(A; 6; B; I'; [1; ®) npeobpa3oBarTenb YrNoBbIX NepemMeLlleHun

MHKpeMeHTHbIN npeobpasoBaTesnib YrnoBbix nepemewieHnn JIMP-158
(MHKpeMeHTanbHbIA 3HKOAEP) MOXET ObiTb MCNOMNBb30BaH 4S5 3aMEHbI
MMMNOPTHbIX JATYMKOB.

MpuHumn pencteua - @oToanekTpuyecknn. o  domsmnyeckomy
npuvHUMny paboTbl 3TOT npeobpasoBaTenb OTHOCUMTCA K Kinaccy
¢OTOINEKTPUYECKMNX JATUNKOB.

3aka3aTb sales@td-automatika.ru

doToaneKkTpuyeckne OaTtYMKM LUMPOKO MPUMEHSIIOTCA B NPOAYKUMM CTaHKOCTPOUTENbHbIX 3aBOAOB,
POGOTOTEXHUYECKMX KOMMIIEKCAX, CUCTEMaX TEXHOMOrMYECKOrO M NPOMBbILLIIEHHOrO KOHTPOSS, a TaK Xe B
N3MepuTenbHbIX YCTPOWCTBaX, paboTalolmMx B KECTKMX YCIOBUAX 3JKChnyatauum u  Tpebytomx
BbICOKOTOYHOWM permcTpaumm yrroBbiX nepemMelleHnit o6bekTa (HaknoH, NoBOPOT, BpaLleHue).

O6nacmb npumMeHeHuUs1:

- MNpu MogepHM3auuMM CTaHKOB AN 3aMeHbl WMMMOPTHBLIX 3HKOAEPOB (YrNOBbIX [4aTYMKOB),
OCYLLECTBISAOLLNX BbICOKOTOYHYH PerncTpawmio yrinoBoro nepemeLleHus Bana.

- B cnuctemax aBTomatuMyeckoro perynmpoBaHust B LENsiX 0GpaTHOM CBSI3N MO CKOPOCTU B KayecTee
MMMYNbCHOTO AaTyMKka CKOPOCTM BpaLleHus Bana.

- B cucrtemax aBTomMatM4ecKkoro perynupoBaHusi B Liensix 06paTHON CBSA3M No YacToTe B KadyecTse
MUMMYNbCHOMO AaTyMKa YacToThbl BpalleHUs Bana.

- B cucrtemax aBTOMaTM4ecKoro perynvpoBaHusi B Lensix obpaTHOM CBSI3W MO MOMOXEHUO B

Ka4vyecTBe MMNyJsibCHOro Aat4ynkKa norioXXeHund sana.

TexHu4Yeckue xapaKkmepucmuku

MapameTpbl 3HaueHus
Paspeluatowan cnocobHocTb npeobpasoBartens no 1080000 anckpet/obopoT
[dunameTp kopnyca, MM 58
Ocob6eHHOCTb KOHCTPYKLUN LlenbHbi Ban
Moaudukauus npeobpasoBarens A;b;B;I; O0;®
KOHCTpPYKTMBHOE MCNOMHEHNE 1:2:3: 4
+5

Hanps»keHve nutaxus, B ot +10 0 +30
Tok noTpebneHns He 6onee, MA 120

CH (~1 B)
BbixogHow curHan nn(rTL)

MA (HTL)

OC (OK)

KonnyecTBo WTPUXOB Ha N3mepuTeribHoM nnumbe

50; 88; 96; 100; 120; 125; 150; 192; 200; 250; 256;

300; 360; 400; 500; 512; 600; 625; 635; 800; 840;

900; 1000; 1024; 1080; 1125; 1200; 1250; 1400;

1500; 1600; 1800; 2000; 2048; 2130; 2500; 2540;

3000; 3125; 3300; 3600; 4000; 4096; 4320; 4500;
5000; 5400

KoadbdurumMeHTbl MHTEpPNoONaLnK

1;2;3;4;5;8; 10; 12; 16; 25; 50

NuTepBan pabounx TemnepaTtyp °C

o1 0 po +70
oT -40 go +100



mailto:sales@td-automatika.ru
http://www.td-automatika.ru/contact/

A

=‘ TOPIroBbI W IOM 00O «TI «ABTOMaTHKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
(’ i‘% www.td-automatika.ru Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
= ‘ ABTOMATHKA sales@td-automatika.ru ®axc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

5 knacc £15"
Knacc TouHocTH 6 knacc £30"

7 knacc 75"

8 knacc £150"
CteneHb 3allunTbl OT BHELLIHNX BO3OENCTBUN IP65
PekomeHnayemasn mydTta NVP-801

JINP-825

Macca (6e3 kabens) 0,23 kr; 0,25 kr gna JIMP-158I", O
MakcumanbHasi CKOpOCTb BpalleHus Bana, 10000 o6/MuH
06./MUH.
BubpaunoHHoe yckopeHue B guanasoHe 4acToT < 100 m/c?
(55...2000) I'y,
MomeHT TporaHus potopa (20°C) <0,01 H'm
[lonyctumas oceBas Harpyska Ha Barn <10 H; < 40H gna NINP-158I", [
[onyctumas pagunanbHas Harpyska Ha Ban < 20 H; < 60H gna NNP-158I", [
YaapHoe yckopeHue < 300 m/c?
MoMeHT nHepuumn potopa 1,7x10°° kr-m?

O603Ha4eHue npu 3aKkase
JINP-158()*-X 1 -X 2 -XXXXXX 3 -XX 4 -XX 5 -X 6 -XXX 7 -X 8 (Cneusakas)
* - ykasaTb moguncukaumio (A, b, B, I, ).

B cneusakase YKa3aTb KOHKpeTHble napamMeTpbl, OTIIMYHbIE OT NpmnBeAeHHbIX HUXEe U COornacoBaHHbIe C
npon3soguTenem. KOOp,EI,I/IHaTHO-KOD,VIpOBaHHble P.M. YKa3blBalOTCA B CneLu3aKkase.

VICONHEHE X1 1 - coeguHuTenb cOoKy; 2 - coeauHuTens ¢ Topua; 3 - kabenb cboky; 4 -
kabenb c Topua
TemnepaTtypHbIi H-o10pm0+70°C; T - o1 -40 go +100°C
X2 .
JnanasoH T - Tonbko Anga ncnonHenun 1,2 n Tonsko go 50000 nepmnogoe Ha 06opoT
Uneno 50, 88, 96, 100, 120, 125, 150, 192, 200, 250, 256, _
Nep1oLIoB 300, 360, 400, 500, 512, 600, 625, 635, 800, 840, Ni x K, roe ona H
BLIXOZHOTO XXXXX 900, 1000, 1024, 1080, 1125, 1200, 1250, 1400, K=1,23,4,5,8,
CATHANa Ha X3 1500, 1600, 1800, 2000, 2048, 2130, 2500, 2540, 10, 12, 16, 25, 50;
o6opot Bana, Ni 3000, 3125, 3300, 3600, 4000, 4096, 4320, 4500, | anaTK=1,2,5,10
' 5000, 5400
+5B (05) + +
Hanpaxeine | xxa +5B (05) +(10..30) B ((11%"33%))5 (55'?
(10...30)
dopma .
BLIXORHOO XX5 | CT-~11mkA | CH-~1B | OC-ompemeit [y o | MN-
KonrnekTop TTL
curHana
Knacc ToyHoCTH X6 5-415";6-430"; 7 - £75"; 8 - 150"
FOCT 26242-90 51 6 - gna Ni > 2500
OnuHa kabens XXX7 CraHgapTtHag - 1 m
KabenbHoe X8 B - Bunka; P - poseTka. B () ykazaTb TMn coeguHuTens, CoeauHnTenb
OKOHYaHue otcytcTByeT - 0

Mpumep 3akasa: JIMP-158A-3-H-002000-05-MA-7-1,0-P (DBY9), rge JIMP-158A, wcnonHeHne 3,
TemnepaTtypHbin gnanasoH ot 0 go +70°C, yncno nepuogoB BbixogHoro curHana 2000, HanpskeHve
nutanua +5 B, bopma BbixogHoro curHana M, knacc ToyHocTn 7, anuHa kabens 1 m, posetka DBO.

Hepmex




000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

‘ T()pl'(_)Bblﬁ A0M
54 ABTOMATUKA

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. LlleBuenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

Ucnoanenue 1

® /0,03 A .05 @ 42+0,1
10 3 o1B. M4x6
AH [psimoii T
&l X0/
~ \£
NTNP-158A s i %
QEED § ool - F
B
2 6h6 AR ' 024 5 3
> 3 l_l 16 L—l A4
, or-ie "= = ' Bunka PC10TB
® /70,08 A - 15°
JQ‘ 42+().5
.05 246+0,1
10 4 ors. M4x6
. ML —f
© Al
NP-1585 IR |||
S i o
| @5h6 Qi
' L — i)
3 T ;
& —0 u
> - 3
15 4605
..%5 2 40+0,1
|
oy 3 orB. M4x6
S Iy =y ‘,
=~ Al
JNINP-158B B~ £ $—foe T
& )
¥ o5h6 @}
r Y =g "_‘
g I
oL | |




Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. LlleBuenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru

4%‘ TOProBBIH A0M

LA
Mipuyy

ABTOMATHKA sales@td-automatika.ru
47 +0.5
14 1
14|
17 " 4 7] 43:t0, |
12,5 T 3 ors. M4x6

-

@ 53h7

2 48+0,1
3 ors. M3x5

NAP-158[1 2
g D

M4x10/ 2 7x90°

Ucnoanenns 2,34 s moanduraumii A, b, B,IJ1

Ucnosinenue 3 Ucnosnenue 4

Bunka PCI0TB

HUcnonnenue 2
Bunka PC10TB

1 219

|
230
L

73

AL
112 2185 [ [ Il 26 115 ]
119 | '
12 KaGesns L=1 M

Ucnoanenne 3

NMNP-158® ) 67.5 e
252 401BB55 o 924802
0.5.5‘ ] ) s /O o\ . 'Y
| ™ @Al “12s, N
| 7 .
& ,:T el © 4
i _J Q w e
L3 ! ~ @
O
g o185 ‘ : & o)



